AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ 7
ENIAIOY AYKEIOY
ZABBATO 2 IOYNIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KAl
TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA

©EMA 1°
A.1. Aivovtal ol piyadikoi apiBpoi zq, z2. Na amodeigete 0TI |z, I, | =|z,| Ok, |.

Movdadeg 7,5

A.2. Na xapaktnpicere T1IC TPOTACEIC TOU akKoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPAOI0 oag Tnv évoeién Zworé n Aabog dimAa oro ypauua Tou
avrioToIxEi o€ kKGBe mpdraon. Na KABe piyadikd apiOud z 1o UEl:

2_
a. |Z| =zz

Y. [7=- |Z|
o. |z| = |Z|
€. |1' £| = |z|

Movadeg 5

B.1. Av z =3+4i x«a, :1-\/§i, va YPAWETE OTO TETPADIO 0AG TOUG apliBuoug
NG ZTAANG A kail dimAa oe k&Be apiBud 10 ypdupa NG ZTAANG B
€TO1, WOTE VA TTPOKUTITEl 1I00TNTA.

ZTAAN A ZTAAN B
1. z, 2, a. 4
2. 27| B. 2
2 . 25
3. |z, Y
4 -|z, 5 5
5 |i zz| € -2
oT. 5
7. 10

Movddeg 7,5



B.2. Av yia 10 piyadiké apiBpud  z wydet |z]=1, va deigeTe OTI 2=1
Z

Movadeg 5
OEMA 2°
‘EoTtw f yia TpayuaTik cuvapTnon Pe TUTTO:
E ox’, x<3
f(x) =0 1- ex—3
s x>3
x—3
a. Avnfeival ouvexng, va amodei¢ete 6Tia= — 1/9.
Movadeg 9

B. Na Bpeite TNV egicwaon TNG QATTTOPEVNG TNG YPOWIKNG TTapdoTtaons Cr TnG
ouvaptnong f oto onueio A(4, f(4)).
Movadeg 7

Y- Na uttoloyioete 10 €uBadOV TOU Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI QTTO TN YPAPIKA
TapdoTtaon NG ouvapTtnong f, Tov dgova x'x kai TiIg euBeieg x=1 kal x=2.
Movadeg 9

OEMA 3°
lMNa pia cuvaptnon f, TTou €ival TTapaywyioign 0To UVOAO Twv TTPAYUATIKWY aplBuwy IR,
IoxUEl OTI:

P(x)+ B FA(x)+yf(x) =x® - 2x* +6x — 1 yia k&Be xOR,
&TTou B, Y TTPAYHOTIKOI apIBuoi pe B2 < 3y.

a. Na deig¢ete 0TI N ouvapTtnon f dev €xel akpoTATA.
Movadeg 10

B. Na &¢i¢ete 611 n ouvapTtnon f gival yvnoiwg augouoa.
Movadeg 8

Y- Na d¢ig¢ere 611 uttdpyel povadikn pida TnG e¢iowong f(x) = 0 oTo avoikTo didoTnua
(0,1).
Movadeg 7

©EMA 4°
‘EoTw pia TpaypaTiki ouvapTtnon f, ouvexng 0To cUVOAO Twv TTPAYUATIKWY apiBuwyv R,
ylQ TNV OTT0ia I0XUOUV 01 OXEOEIG:

i) f(x)#0, yiakdde xOR

i) f(x) = 1-2x2J';tf2(xt)dt, yia k&0 xOR.



‘EOTW akoun g n ouvapTnon TTou opieTal atto Tov TUTTO g(X) -1 X

f(x)
a. Na dei€ete 6T ioxUel  f'(x) =-2xf7(x)
B. Na &¢i¢ete 6TI N cuvapTnon g gival oTadepr.
Y- Na &¢i¢ete 611 0 T0TTOG TNG ouvdpTnong f eivai:

1
flx)= :
(x) i

8. Na Bpeite o 6pio lim  (x f(x) nu2x).

AIEYKPINIZH
OEMA 4°

yia kG0e xOR.

Movadeg 10

Movadeg 4

Movadeg 4

Movadeg 7

a) To apiotepd péAog TG oxéong f(x) = — 2xf? (x) ival n TTapdywyog TS cuvapTnong f.
ANO THN K. E. E.



APXH 1H> >EAIAAX

AITOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
IIAPAXKEYH 25 MAIOY 2001
EZEETAZOMENO MAO®OHMA:
MAO®GHMATIKA OETIKHXYX KAI TEXNOAOTI'IKHX
KATEYOYNXHX
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA 1o
A.a)Av z;=0;(0vvO;+inud;) nat z,=0,(cvvO,+inud,)
elvar OvVo uiryoadiwrol aplbuol o€ TOLYWOVOUETQLKRN
Loo®n, vo amooeiEete dtL:
Z1°Z,=0102[0VV(01+0,)+inu (0,+6,)]
Movadec 6,5

B) Av z=a+P1 ue a,pP € R, eivar €vag uryadirnocg
aplBudg, va  yodyete OTO TETPAOLO OOC TO
voduuoatoa tng tiing I tov emduevov mivaxa, rot
Otmha oe naBe yoauua tov aptBud tne Xtiing Il
TOV AVTLOTOLYEL OTN OWOTN ATAVINOY.

Yriin I YXrqin 11
A. Re(z) 1. -a - i
B. Im(z) 2. a-pi
3. a+

I. -z b
4. «

A, Z R
5. o+

E.

‘ Z‘ 6. o’ +p°
LT. z-z 7. B
Movadec 6

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> >EAIAAX

B. Aivovtal ot uryadirot aptBuot z;=1+1 ®atv z,=1.

o) Noo yOAWYeTE TOVC Z; %OL Z, OE TOLYWVOUETOLKRM

noewn. Movadec 8

B) No foeite TNV TOLYOVOUETOLXY) UOQ®PYN TOV

YIVOUEVOV Z1i-Z; . Movddec 4,5
OEMA 20

Alvetatr n ovvdotnon f(x) = x*-4x+ 3, x e R .

o) No foelte to onuela  TOuUNS TNS  YOOQPLRNG
mapdotaonc tne f ue tovg dAEovec x'x ®at y'y.
Movadec 7
B) Nao Poeite v eEiowon 1TNg €QATTOUEVNS TNG
vyoa@Lxne mapdotaong tTne f oto onueto A (3, f(3)) :

Movadec 9

v) No Ppeite ta dwootiuata  upovotovioag  Tng

ovvaptnong f. Movddec 9
®OEMA 3o

Ailvetalr n ovvédoptnon f: R—>R, yia tqyv omota 1oyveL

2-x*<f(x) <2+ x" yiandbex € R.
Na amodeiEete OTL:

a) £(0) = 2 Movadec 6

B) H ovvdptnon f eivalr ovveyxng oto onueio xo= 0.
Movadec 9

v) H ovvdotnon f elvar moapaywyliowuwn o010 ONUELO

Xo=0. Movddec 10

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA 4o

‘Eva tovplotiré Aew@opeio €xel va Oavioel amdoToon
625 km pe otaBepn tayvtnto X km tnv ddpa. ZVu@mwvo UE
tov Kodowrna Odwxne Kvxdogopiag 1o ué€yioto 6pLto tayvtntog

eivar 90 km v ddpa. Ta xavowa rootiCovv 160 dpayuéc to

X2

200

%ot M apoy Tov 00nyovU eival 2000 dpayuéc TNV WEA.
a) Noo amodeiEete Ot 10 ouvohwrd wnéotoc K(x) e
OLALOQOUNG ElVaLL:

At00, M wolaio ratavadilwon elval 9,0+ MToO

K (x) = 1800000 5665 0<x<90.
X

Movadeg 12

B) Na Boelte TV TaxyvTnTo TOV AEM@POPELOV YL TV OO0 TO
%®O0TOC TNG OLOLOQOUNG YIVETAL EAAYLOTO. Movddec 13

OAHTIES (yia Tovg vroyngiovg)

1. Zto tetpddLo va yoayete wovo TA TEOXROATAQRTLXA (nuepounvia,
ratevOvvom, eEetalduevo nadnua). Ta Béupata dev Ba ta aviiyod-
YETE 0TO TETPAODLO.

2. Na vypdyete TO OVOUATETWVUUO OO0C OTO0 TAVO UEQOC TWV

POWTOAVILYQAP®WV auéows WOALS oag Tapadobovv.

Aev emitQémeTal va YoAPete rautd dAAN onueimon.

Katd tnv amoydonon cog va mapadwoete nalli ue 1o 1e€ToddL0 %Ol

TO PWTOAVTIYQAQA.

No amraviNoeTe 010 TETEAOL0 0a.c o€ 60Aa Tao Oéuata.

et

4. Kd&Be AVomn emotnUOVIXA TEXUNOLOUEVN E{VOL ATOOERTY).

5. Avdorera eEétaong: Toeig (3) dpegc uetd 1t dwavounq TWV
PWTOAVILYQAQPMV.

6. Xopdvog dvvatic amoydonone : Mia (1) doa wetd ™) dtavouy TV
PWTOAVILYQAPMV.

KAAH EIIITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZX

TEAOX 3HY SEAIAAZ




EINANAAHINTIKEXZ AITIOAYTHPIEX EEETAXZEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
NEMIITH S IOYAIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOGHMAQGETIKHX KAI TEXNOAOTIKHX
KATEYOYNXHY : MAOHMATIKA
O®EMA 10
A.1l."Ecto f pia cuovaptnon optopévn oe éva dtaotnuo A. Av F givar
o Tapdyovoa g f oto A, t01¢€
e OAgg ol cvvaptioelg ¢ popens:G(x)=F(x)+C, CeReivat

napayovoeg g f oto A kat

e «abe AN mapdyovoa G tnc f 6to A maipver T popon:
G(x)=F(x)+C, CeR

Movadeg 6,5

A.2. No copunAnp®cete 6T0 T€TPEoOLd 060G TIG TAPAKAT® GYECELS DGTE V.

TPOKVYOLV YVOGTEG 1OLOTNTES TOV OPLOUEVOD OAOKANPADOUOTOC.

a. jgxf(x)dx= ..... B. jg(f(x)+g(x))dx= ..... y.
Ig[kf(x)+ug(x)]dx = . 6mov A,ueRxat f,g cvveyeic cvvaptioelg 6o
[o,B]

Movéoeg 6
B.1.Na Bpeite tq ocvvaptnon f, yia tnv omoia toyder ' (X)=6x+4, xeR

Kol M ypaeikn tng ntapdotacn oto onueio g A(0,3) €xel kiion 2.

Movadeg 6,5
B.2. No vtoloyicete Ta TApAKAT® OLOKANPOUATA
a. (eX +x)dx
Movéoeg 2
4302
B. Jl‘% dx

Movadeg 2



O V| 3

Y. (2nux+3cmvx) dx
Movéoeg 2
OEMA 20
a. No Bpeite oV YEOUETPLKO TOMO TOV E1KOVOV TOV ULYAIIKOV Z Yid
TOVC 0MOi0VG 1oYVEL: |Z +16| =4|Z +1|
Movéoeg 9
B. Na Bpeite tov ye@UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOIIKOV Z Yid
TOVC 0TOIOVC 16YVEL: |Z—1| :|Z—i|
Movadeg 9
v. Na tpéyete 6 TPLYOVOUETPLKN LOPON TOVS U1YAd1KOVS TOL
emaAnfedovv cvYXpOVOGS TIG 0YECELS TOV epOTNUATOV () Kat (B).
Movadeg 7
®EMA 30
X+a, X <1
Atvetar n cvvaptnon f(X) = _ ,0mov e R
" pnon F(x) (1—e X+1) In(x-1),x €(1,2]
—X+1
; , . —€
a. No vroroyicete 10 6pro lim
x—1 Xx-=1
Movadeg 7

B. Noa Bpeite 10 ae Rdote n ovvaptnon f va eival cuveyng oto Xo=1.

Movéodeg 11
v. I'o a=-1 va deifete 011 vEhpyel Eva TtovAdyiotov Ee(1,2) 1é€1010,
®OOTE M EQATTOUEVT TNG YPAPLIKN G Tapdotaong e f oto A(E,f(§)) va
elvatr mapaAAnin mpog tov d&ova X X.

Movadeg 7

OEMA 40
‘Eoto pia npaypatikny cvvaptnon f, cuveyneg oto (0,+o©) yia tnv omoia

LGYVEL:

f(x):§+‘[tf(t) dt ue x>0
1



a. Na deiéete 6t f givar moapayoyiciun oto (0,+o).

Movéoeg 3
B. Na dei&ete 0T1 0 TOTOG TG cvvaptnong f eivar: f(X) :1+Inx, x>0

Movadeg 7
Y. No Bpeite 10 6Ovoro tipdv ¢ f.

Movéoeg 6

6. Na Bpeite T1¢ ooV unt®TEC TNG YPAPIKNAG Tapdotoong tng f.
Movadeg 4

€. Na vmoloyicete to eufaddv Tov yopiov Tov TePLKAEieTAl ATO TN
YpOoQlKN mapdotacn tng cvvaptnong f, tov aova X X kat t1g evbeieg
x=1, x=e.

Movadeg 5



EINANAAHITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAZEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 6 IOYAIOY 2001
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX
KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
OEMA 1o

A. a) No anodeiéete O6t1, av 23 = a + Bi kot Z,=y+di, 6mov «a, B, v, o

€ R eivat dvo pryadikot apibpoi, tote Z,+2Z, = Z_1+ Z_2
Movadec 6,5
B) Av z = a + Bi, 6mov a, B € R, givar évag piyadikdg aptbpdg, va
YpAyete 6TO T€TPAOLO Gag ta ypappata tng ZTRAng I tov enduevov
nivaka, Kot dimAa o kéBe ypapupa tov apOpd e Xtning Il mov

avTietolyel oTn cwoth andvinon.

Xtia I Xtiin 11
A. Z+ 7 1. OL—B
B. . 2. 20
3. 21
r z-z p
_ 4. 0+
A
5. a2+B2
6.a2+52
Movadec 6

B. a)Aivovtat ot pryadikoi apibpoi z; = k + 151 ka1 z, = 5+Ai, 6mov K,

A € R. Na Bpeite 11g Tipéc tov K xat A, ®ote va toyvel 21=5 Z,
.Movdadeg 6
B)Na Bpeite tovg pryadikovg aptbpodc z, ®ote va 1oyvEL z-z + (Z—E)

=5 +2i.



Movadeg 6,5
OEMA 20
Atveton n mpaypatikn cvvapmon f(x) = x?-kx+1,6mov X e R .
a)Nao Bpeite Tnv Tiun tov k, yra tnv omoia n ypa@ikn mapdotocn g
ovvaptong f diépyetar amd to onpeio A (1,0).
Movaodec 12
B)Na Bpeite tnv e€icmwon NG €PATTOREVNG TNG YPOAPLKNG TOPBEGTAONG
¢ f oto onueio B (0, f(0)), 6tav k=17.

Movaodec 13
OEMA 3o
Alvetotl o pryadikog aptOpog Z:L_
1+1
a) No ypayete tov piyadikd apitbpd z otn popen z=x+yi, 6mov X,y € R.
Movaodec 8

B)Na ypdyete 6e TpLYy®VOUETPLKT LOPPT TOV ULYAOIKO aplOpno Z.
Movaodec 8
Y)Nao anodeifete 6TL | €1k6VA TOV pIyodtkov aptOpod Z avikel 6TOV

KOKkAo pe kévrpo K(2,0) kat axtiva p = /2.

Movadeg 9
OEMA 40
Aivetar 1 ovvaptnon F(X)= ,0mov X € R
novvapnon F(X)=7-";
a)Na Bpeite v mTapaywyo ' (X).
Movaodec 5

B) No peletnoete g mTpog tn LOVOTOVia Kol TO aKpOTOTO TN GLVAPTINON
f.
Movadec 12
v) Na Bpeite (av vrapyovv) tig opl{oéVTIEG AGVOUTTMOTEG TNG YPOPLIKNG
napaoctoong tng ovvaptnong f.

Movaodec 8



APXH 1HZ ZEAIAAZ

EIXATQINKEX EZETAXEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY E=QTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YTITAAAHAQN 2TO E=ZQTEPIKO
TETAPTH 5 2ENTEMBPIOY 2001
E=ETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA (OETIKHZ KATEYOYNZHZ)

OEMA 10
A.a) MoéTte Aépe omi pia guvapTtnon f eival guvexng oe éva
ONMEIO Xo TOU TTEDIOU OPITPOU TNG;

Movdadeg 3

B) Mote Aépe OTI pia guvaptnon f egivalr guvexng oe €va
KAEIOTO d1aaTnua [a,Bl];

Movdadeg 3

Y) Av upia cguvaptnon f e€ivalr guvexng age €va KAEIOTO
diaotnpa [a,B] kail f(a)=f(B), T60TE va atmrodeigeTe OTI yIaA
KaBe apiBpo n Metagu Twv f(a) kar f(B) utmapxel €vag
TouAaxioTov Xoe(a,B) Té€Tol0¢, waTe f(xo)=n.

Movdadecg 6,5

TEAOZ 1HZ ZEAIAAX

3



APXH 2HZ ZEAIAAZ

B. Aivetalr guvaptnon f ouvexnc arto xo=0 yia Tnv oOTroia

IOXUEL
X(f(x) =2x+2) = nux , yia kaBe xeR.

a) Na arrodeicete omi f(0) = 1.

Movadeg 6

B) Na armrodeiceTe OTI n e¢iowan f(x) = 0 €xel pia TouAaxiaTov pica

aTto diaatnua (0, g).

Movadeg 6,5
OEMA 20
, , , , : z-3i
AivovTal ol Piyadikoi apiBuoi  z, w TETOIOI, WOTE W = T
+i
A. a) Av w=2-2i, TOTE TO JETPO TOU YIYODIKOU Z €ival:
A) 3 B) 4 N 5 A) 2

Na ypawete gTo TETPAdIO TOC TO YPAUMA TTOU QVTIOTOIXEI OTN
OwaTr ammavtnan.

Movadeg 5

B) Av W =242, va aTIoBEiETE OTI N EIKOVA TOU Z QVIKEI OE KUKAO
TOU OTTOIOU VA TTPOTIOPITETE TO KEVTPO KAl TNV AKTiVA TOU.

Movadeg 7,5

TEAOZ 2HZ ZEAIAAX

4



APXH 3HZ ZEAIAAZ

B.a) Avz=x+yi pex,y e R, vaarmodeiceTe OTI:

=x+y—3

Re(w) === Im(w) = XY -3

Movadeg 6
B) Na Bpeite TOV YEWMETPIKO TOTTO TWV EIKOVWV M Twv pIyadikwyv

Z YIO TOUG OTTOIOUG IOXUEL:

T
Arg(w) = —
g(w) 2
Movadeg 6,5
OEMA 3o
Aivetal n auvaptnon f(x) = xlnx -2x .
a) Na Bpeite Ta diagtnpara povotoviag mng f.
Movadeg 8
B) Na atmrodeig¢ete 0TI Inx > 2 - € , Yyla kabe x > 0.
X
Movadeg 7

Y) Na Bpeite 10 ePPaddv ToOU XwpEiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO
N YPOAQIKA TTapAadTaon Tng guvaptnang f, Tov afova twyv

X KAl TIg euBeieg x=1 , x=e.
Movdadeg 10

TEAOZ 3HZ ZEAIAAX

5



APXH 4HZ ZEAIAAZ

OEMA 40

Aivetal guvaptnon f duo gopéc TTapaywyioiyn oto R pe
f"(x)=f(x) ylakdBex e R, f(0)=1 «ka f (0)=0.

Na atrodeigete OTI:
_ () +f(x)

a) nouvaptnon  g(x) eival aTadepn

X

e
Movadeg 8
B) (f(x)-€) =€ yiakaBex e R
Movadeg 8
Y) ortutmrog Tng f eivail f(x) = € ;e‘
Movadeg 9

TEAOZ 4HZ ZEAIAAX

6
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